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 O ŠKOLI: Osnovna škola Ružičnjak prva je škola za djevojčice u Hrvatskoj koju su pokrenuli roditelji. Naime, smatrajući da su roditelji prvi i najvažniji odgojitelji svoje djece, odlučili smo pokrenuti školu koja će ih u tome podržavati. S tim ciljem, osnovan je Roditeljski institut za odgoj i obrazovanje 
(RINO) kao krovna udruga i pravni subjekt. Cijeli projekt vođen je idejom i 
posebnim trudom da se, osim akademske izvrsnosti, radi na razvoju karaktera i osobnosti učenica te njeguje rast u vrlinama. Posebnost škole je njezin pedagoški princip koji se temelji na mentorstvu i omogućuje personalizirani pristup svakoj učenici. Škola „Ružičnjak“ dio je međunarodne mreže sličnih škola diljem svijeta, koje nude cjelovito obrazovanje i osobni pristup svakoj učenici. 
 

Broj razrednih odjela: 4 Ukupan broj učenica:  Broj učenika u razrednoj nastavi:  Broj učenika u produženom 
boravku:  

Broj smjena: 1 

Broj djelatnika:  Broj učitelja razredne nastave: 4 Broj učitelja u produženom 
boravku: 2 

Broj ostalih djelatnika:  

Broj pripravnika:  Broj računala u školi: 

Broj učionica:  Broj specijaliziranih učionica: 
Broj sportskih dvorana: 1 Školska knjižnica

http://www.rino-institut.hr/default.aspx?id=9
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STRUČNO USAVRŠAVANJE 

25. i 26. kolovoz 2017. 

Krajem kolovoza organizirano je stručno usavršavanja za djelatnike OŠ Ružičnjak, OŠ Lotrščak i DV Ružičnjak. Marljivo smo se pripremali za novu školsku godinu, a ujedno i međusobno upoznavali. 

 

 



 

SPOMENICA - ŠK. GOD. 2017./2018. 

ŠKOLA U PRIRODI 

4. – 8. rujna 2017. 

Od 4. do 8. rujna naše učenice boravile su u Domu Crvenog Križa na Sljemenu u sklopu Škole u prirodi. Praćene lijepim vremenom, dane su provodile šetajući prirodom i učeći u izvornoj stvarnosti o prirodnim ljepotama naše Zagrebačke 
gore. Sudjelovale su u nizu zanimljivih i edukativnih radionica, a upoznale su i 

puno novih prijateljica i prijatelja. 
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HODOČAŠĆE OBITELJI I ZAPOSLENIKA U NACIONALNO SVETIŠTE SV. JOSIPA 

21. rujna 2017. 

 

U godini sv. Josipa željeli smo započeti školsku godinu hodočašćem obitelji i svih zaposlenika u Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu. Unatoč kišnom jutru, svetom Josipu je radosno hodočastilo mnogo vrtićaraca, školaraca, njihovih roditelja, odgajatelja i učitelja, praćeni vlč. Josipom Peguera, kapelanom OŠ Lotrščak. Sve je bilo u znaku obitelji i života, tim više jer je pod misom bilo i krštenje troje djece župljana. 
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EUROPSKI DAN JEZIKA 

27. rujna 2017. 

U našoj školi obilježili smo Europski dan jezika i to jezičnim druženjem za učenice svih razreda. Na našim štandićima njemačkog i engleskog govornog područja, koje su vrijedno pripremile učiteljice Sonja i Mirta, našle su se brojne tradicionalne slastice i pića. Učenice su tako mogle kušati poznati English Tea (čaj s mlijekom), razne slatke pite (apple pie kao najpoznatiju britansku pitu), njemačke medenjake i još mnogo toga. Zabavljale smo se i fotografiranjem unutar okvira dekoriranog poznatim britanskim građevinama, izgovarajući dugačke njemačke riječi, igrajući 
memory te pecajući u La Manchu gdje su za svaku ulovljenu ribicu učenice dobile pitanje, a odgovor se nalazio na plakatima koje su učenice 4. razreda izradile uz pomoć učiteljica njemačkog i engleskog jezika.  
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POKLON ZA KARDINALA 

28. rujna 2017. Naše učenice su uz pomoć vjeroučiteljice Marije napravile poruke i poklon za našeg kardinala. 

 



 

SPOMENICA - ŠK. GOD. 2017./2018. 

POSJET KNJIŽNICI PODSUSED 

29. rujna 2017. U petak, 29. rujna, posjetili smo Knjižnicu Podsused. Tamo nas je dočekala vesela knjižničarka koja je djeci održala predavanje o školskoj i mjesnoj knjižnici, posuđivanju, čuvanju i vraćanju knjiga te razlikovanju knjižnice od knjižare. Nakon čitanja slikovnice i predavanja održana je likovna radionica koja je posebno razveselila naše učenice. 
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POSJET POLICAJCA 

11. listopada 2017. 

Ugostili smo policajca koji nam je pričao o sigurnosti u prometu i poklonio nam reflektirajuće kabanice! 
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DANI KRUHA 

13. listopada 2017. 

Obilježili smo Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Tom prigodom održana je kratka priredba u kojoj smo kroz recitacije slušali o kruhu i važnosti zahvaljivanja. U priredbi su sudjelovale sve učenice, a pridružio nam se i naš kapelan velečasni Jorge Ramos koji je blagoslovio hranu što su ju vrijedne mame i 
bake pripremile kao i one koji će je blagovati, zahvalivši pri tom Bogu na svim 
plodovima i darovima kojima nas obasipa. 
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DAN KRAVATE I RAZGLEDAVANJE GRADA ZAGREBA 

19. listopada 2017. Učenice četvrtoga razreda Dan kravate obilježile su razgledavanjem Grada Zagreba i sudjelovanjem u smjeni straže Kravat-pukovnije na Trgu Svetoga Marka. U pratnji učiteljice Marije, teacher Sonje i ravnateljice Vere djevojčice su imale priliku razgledati ljepote našega Grada i slušati o njegovoj povijesti. Obilazak je započeo razgledavanjem Trga bana Josipa Jelačića nakon kojeg su posjetile Katedralu, razgledale Dolac, Tkalčićevu i Radićevu ulicu, vozile se uspinjačom i prošetale Gornjim gradom gdje su sudjelovale u smjeni straže Kravat-pukovnije. 
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KESTENIJADA  

19. listopada 2017. Učenice trećega razreda, zajedno s ravnateljicom Verom i učiteljicom Ružom, odazvale su se pozivu ravnatelja OŠ Šestine na tradicionalnu manifestaciju „Kestenijada“. Osim sudjelovanja u sportskim igrama s kestenima, naše učenice su se zabavljale i družile s drugim školama uz vruće pečene kestene u prelijepom parku šestinske škole s pogledom na Sljeme i Medvedgrad. 
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DAN JABUKA 

20.listopada 2017. Obilježili smo i Dan jabuka! 🍎 Naše učiteljice, Lucija i Ivana, zajedno s djevojčicama i mamom Cvitan, pripremile su ukusnu štrudlu od jabuka, a njezin miris širio se hodnicima škole!  
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POSJET HRVATSKOJ POŠTI I POŠTANSKOM MUZEJU 

24. listopada 2017. Posjetili smo Poštanski ured gdje smo naučili kako se pravilno šalju pisma, što je sve potrebno da bi pismo stiglo na pravu adresu i što je to poštanska marka. Potom smo posjetili Poštanski muzej gdje smo se upoznali s razvojem pošte i 
telekomunikacija, a vidjeli smo i kako su nekad ljudi komunicirali uz pomoć 
brzojava. 
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SVJETSKI DAN ŠTEDNJE 

31. listopada 2017. Na Svjetski dan štednje ugostili smo gošće iz Zagrebačke banke koje su nam ispričale kako nastaje novac, koja je uloga banke te kako i zašto štedjeti. Nakon zanimljivih pitanja naših djevojčica, gošće su nas razveselile lijepim i prigodnim 
poklonima. 
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SVI SVETI 

1. studenog 2017. Povodom blagdana Svih Svetih djevojčice su s učiteljicom Ivanom izradile plakat s 
kratkim molitvama. 
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PRVA ODBOJKAŠKA UTAKMICA 

4. studenog 2017. Naše djevojčice pod vodstvom trenerice Tanje Malkoč, nakon samo 2 mjeseca 
treninga, po prvi put zaigrale odbojku u Regionalnoj ligi Zapad. Pratimo ih i 

navijamo za njih.  
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BIBLIOBUS 

10. studenog 2017. 

U ovoj školskoj godini započeli smo suradnju s Bibliobusom, tzv. knjižnicom na kotačima.  Bibliobus nam je bio na usluzi dva puta mjesečno. Kada je Bibliobus stigao prvi puta dočekala nas je knjižničarka koja je s djevojčicama ponovila kako se čuvaju knjige te im pročitala zanimljivu priču o Vuku koji je mirisao na jagode. Učenice su potom imale priliku razgledati knjižnu građu Bibliobusa i posuditi 

knjige.  
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DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA 

16. studenog 2017. U petak, 16. studenog, povodom obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara, učenice i djelatnice OŠ Ružičnjak uključile su se u akciju pod nazivom "I u mom gradu Vukovar svijetli" gdje su uz molitve i paljenje svijeća na školskom dvorištu iskazale poštovanje prema svim žrtvama Grada Vukovara - hrvatskog grada 

heroja. "I reći ću vam samo još jednu stvar ZAPAMTITE VUKOVAR!!" 
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POSJET GERONTOLOŠKOM CENTRU 

30. studenog 2017. U sklopu projekta „Tjedan solidarnosti“ koji se provodio u ovoj školskoj godini našoj Školi, učenice 3. i 4. razreda, u pratnji svojih učiteljica, danas su posjetile Gerontološki centar Doma za starije Sveti Josip Zagreb. Djedove i bake koje smo 
tamo susreli razveselile smo kratkim programom i čestitkama koje smo izradile 
posebno za njih. Učenice i učiteljice su se ispunjene i radosne vratile u Školu s mišlju kako će ih sigurno opet posjetiti.  
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RUŽIČNJAK ZA SIROMAŠNU DJECU AFRIKE 

1. prosinca 2017. 

U sklopu "Tjedna solidarnosti" posjetio nas je i velečasni Odilon Singba, misionar iz Benina. Svojom životnom pričom djevojčicama je dočarao i približio život u Africi te nas podsjetio kako trebamo biti zahvalni na onome što imamo i uvijek pomagati 
drugima. Svjesni kako je obrazovanje važno i potrebno, ove godine odlučili smo od Svjetskog dana štednje prikupljati novčana sredstva za inicijativu Marijini obroci. Ova inicijativa pomaže djeci u siromašnim zemljama osiguravajući im jedan obrok dnevno i privlačeći ih u škole gdje stječu obrazovanje koje im u budućnosti može poslužiti kao "karta" za izlaz iz siromaštva. 
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"OBITELJI OBITELJIMA" 

5. prosinca 2017. Još jedna inicijativa koju smo provodili u „Tjednu solidarnosti“ je uspješno 
ostvarena. Zahvaljujemo se našim roditeljima koji su se odazvali i donirali namirnice i higijenske potrepštine kako bi uljepšali predstojeće dane obiteljima u 
potrebi. 
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SVETI NIKOLA 

6. prosinca 2017. Na blagdan sv. Nikole u školi smo bili poput pravih detektiva. Otkrivali smo kome 

pripadaju i kuda vode nepoznati otisci stopala na stepenicama.Trag nas je doveo do svetoga Nikole koji se potajno došuljao u našu školu. Djevojčice su ga razveselile pjesmom, a on njih darovima. U vreći se našao i poklon za učiteljice. Hvala svetom 
Nikoli!  
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BOŽIĆNA PRIREDBA I SAJAM 

13. prosinca 2017. U srijedu, 13. prosinca, održala se božićna priredba. Vrijedne učiteljice zajedno sa svojim učenicama i ove su godine pripremile zanimljiv program. Bilo je tu pjesme, igrokaza, recitacija i instrumentalne glazbe. U sklopu priredbe održao se i božićni sajam na kojem su gosti mogli za simboličan iznos (donaciju) kupiti različite rukotvorine koje su djevojčice izrađivale. Prikupljena sredstva uplaćena su na 

račun organizacije Marijin obroci. Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način doprinijeli kako bi božićna priredba protekla što uspješnije! 
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BOŽIĆNI DOMJENAK 

14. prosinca 2017. 

Sredinom prosinca imali smo božićni domjenak za sve zaposlenike RINO odgojnih 

institucija. Hvala Osnovnoj školi Lotrščak za gostoprimstvo, a hvala i svim 

djelatnicima koji su se odazvali na domjenak. 
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POSJET ŠKOLAMA U POLJSKOJ 

10.- 13. siječnja 2018. 

Za vrijeme zimskih praznika, od 10. do 13. siječnja, boravili smo u Poljskoj gdje smo u sklopu stručnog usavršavanja posjetili Osnovnu školu Strumienie i Osnovnu školu Promienie koje djeluju 14 godina. Naši dragi domaćini s nama su podijelili svoje bogato iskustvo koje će nam uvelike pomoći u daljnjem radu. 
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ŠKOLA PLIVANJA 

15. siječnja 2018. – 2. veljače 2018. Od 15. siječnja do 2. veljače 2018. godine učenice drugog razreda nakon redovne nastave odlazile su svaki dan na bazene ŠRC Mladost u Školu plivanja. Tri tjedna učenice su marljivo vježbale i trenirale te na kraju proplivale. Čestitamo našim hrabrim djevojčicama! 
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POSJET GOETHE-INSTITUTU 

7.veljače 2018. 

 U srijedu, 7. veljače 2018. godine, učenice 4. razreda posjetile su knjižnicu Goethe-

Instituta i tako sudjelovale u projektu “Učionica u knjižnici”. Učenice su imale priliku vidjeti veliku multimedijsku knjižnicu Goethe-Instituta gdje se nalazi veliki izbor slikovnica i knjiga na njemačkom jeziku, veliki broj časopisa, CD-a i DVD-a, 

filmova, crtanih filmova, glazbe i sl. Na kraju posjeta učenice su same izrađivale svoje plakate, proučavale knjige na njemačkom jeziku te uz svoju učiteljicu 
njemačkog jezika, Mirtu, i voditeljicu knjižnice gospođu Božin, istraživale nove pojmove i naučile mnogo novih riječi. Jako su se dobro zabavile i vratile u Školu 
pune dojmova. 
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MAŠKARE U RUŽIČNJAKU 

9. veljače 2018. Djevojčice su u radosti i smijehu obilježile maškare i pokazale svoje maštovite 
maske. 
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MULTIMEDIJSKA IZLOŽBA „NIKOLA TESLA – MIND FROM THE FUTURE“ 

13. veljače 2018. Dana 13. veljače posjetili smo multimedijsku izložbu "Nikola Tesla - mind from the future". Djevojčice su naučile mnogo o Nikoli Tesli te se vratile kućama pune doživljaja. 
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JUMICAR – PREVENTIVNI ODGOJ DJECE U CESTOVNOM PROMETU 

13. ožujka 2018. Dana 13. ožujka gostovali smo u Osnovnoj školi bana Josipa Jelačića i sudjelovali u 
Nacionalnom programu sigurnosti djece u cestovnom prometu kojeg organizira Jumicar za učenike drugih razreda. Program se sastojao od teorijskog i praktičnog 
dijela. U teorijskom dijelu smo učili kako se treba pravilno ponašati u prometu, koja su prometna pravila te smo ponovili važne telefonske brojeve. Praktični dio odvijao se na poligonu postavljenom na školskom igralištu. Učenice su samostalno 
upravljale mini automobilima, sudjelovale su na radionici prve pomoći koju su vodili djelatnici Crvenog križa te su razgledale vatrogasnu opremu i sudjelovale na 
radionici koju su im vodili djelatnici Javne vatrogasne postrojbe.  
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PAPIN DAN 

13. ožujka 2018. 

U utorak, 13. ožujka, učenice naše škole, na sebi svojstven i poseban način, obilježile su Papin dan. Upoznavši se s likom i djelom pape Franje kroz pripremljene prezentacije, izrečene misli i stvaralaštvo na temu papinstva, imale 
su prilike dati svoj mali doprinos obilježavanju toga dana. U školskom vrtu posađene su dvije ruže, Rosa Vaticana i Zagrebačka ruža, otpjevana je pjesma u čast papi Franji, a i sam boravak nije zaobišao prepoznatljive žuto-bijele boje 

vatikanske zastave.  
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POSJET KAZALIŠTU 

15. ožujka 2018. Dana 15. ožujka učenice 1., 2., 3. i 4. razreda prisustvovale su predstavi Kraljević i prosjak u Gradskom kazalištu Žar ptica. Nakon predstave, pune dojmova, učenice su oduševljeno prepričavale najdraže scene, a na povratku u školu veselo su 
pjevale i pjesmom dozivale proljeće. 
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DAN OČEVA 

19. ožujka 2018. I ove godine obilježili smo Dan očeva. Ovaj datum odabran je zbog blagdana sv. Josipa, Isusova oca koji je uzor svakog očinstva na Zemlji. Povodom Dana očeva, naše učenice izradile su čestitke i poklone za svoje očeve. Na taj način svim očevima zaželjeli smo sretan i blagoslovljen Dan očeva sa željom da ih čuva i prati zagovor 
sv. Josipa!  
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SVJETSKI DAN ORALNOG ZDRAVLJA 

20. ožujka 2018. 

Povodom Svjetskog dana oralnog zdravlja, ugostili smo dr. med. dent. Marijanu Gikić koja nam je posvijestila važnost pravilnog provođenja oralne higijene i redovitih kontrolnih pregleda zubi. Djevojčice su imale priliku vidjeti kako pravilno prati zube te koje su posljedice neodržavanja zubne šupljine. Na maketi su vježbale 
ispravno pranje zubi kako bi naučeno znanje mogle i primijeniti. Zahvaljujemo se dr. Gikić na posjeti i izvrsnom predavanju. 
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SVJETSKI DAN DOWNOVA SINDROMA 

21. ožujka 2018. Dan 21. ožujak izabran je kako bi označio jedinstvenost osoba sa sindromom Down. Simbolično se danas nose šarene čarape jer se želi pružiti podrška osobama s Down sindromom kako bi se što bolje integrirali u društvo. Podršku, prihvaćanje različitosti i poticaj integracije u društvo pokazale su i naše učenice. 
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KLOKAN BEZ GRANICA 

22. ožujka 2018. 

Naše učenice sudjelovale su na međunarodnom matematičkom natjecanju „Klokan bez granica“ u organizaciji Hrvatskog matematičkog društva. Cilj natjecanja je popularizacija matematike među mladima i širenje osnovne matematičke kulture. Svaka učenica koja je sudjelovala na natjecanju dobila je slatki poklon, a mi s nestrpljenjem iščekujemo rezultate. 
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RADOVI U ŠKOLSKOM VRTU 

Travanj 2018. 

S dolaskom proljeća započeli su i proljetni radovi u vrtu. Pod vodstvom učiteljice 
Ivane, djevojčice su sadile luk i salatu. Učenicu su s nestrpljenjem promatrale svaki 
dan kako napreduju plodovi i veselile se novim radovima u vrtu.  
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DAN I NOĆ NA PMF-u 

13. travnja 2018. Dana 13. travnja sudjelovali smo na manifestaciji Dan i noć na PMF-u. Posjetili smo Biološki odsjek gdje smo imali priliku upoznati ljepote i raznolikosti biljnog i životinjskog svijeta. Učenice nisu krile oduševljenje i sa zainteresiranošću su 
sudjelovale na svim radionicama. 
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SKUP „ODGOJNA DIMENZIJA U KATOLIČKOJ ŠKOLI“ 

14. travnja 2018. Dana 14. travnja djelatnici Škole sudjelovali su na godišnjem, jednodnevnom, stručnom usavršavanju djelatnika katoličkih škola u organizaciji Nacionalnog 
ureda HBK za katoličke škole. Tema ovogodišnjeg skupa bila je „Odgojna dimenzija u katoličkoj školi“, a susret je obilježilo zajedništvo te razmjena iskustva s kolegicama i kolegama iz drugih škola. 
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POSJET SPISATELJICE NEVENKE VIDEK 

23. travnja 2018. 

U ponedjeljak, 23. travnja, posjetila nas je spisateljica Nevenka Videk. Predstavila nam je svoje knjige među kojima je najpoznatije Pismo iz Zelengrada. Djevojčice su 
za nju pripremile puno zanimljivih pitanja na koja je spisateljica odgovarala u 

stihovima. A što o samom susretu kaže spisateljica pročitajte u nastavku: „Ovih sam dana u Osnovnoj školi Ružičnjak na književnom susretu s učenicama i učiteljicama ove lijepe škole bila. 
O Pismu iz Zelengrada, 

njima sam govorila i o mnogim još važnim stvarima riječi je bilo, 

o dobroti srca i ljepoti prijateljstva tu se govorilo. 

Uistinu, bio je to susret radostan i lijep, za ocjenu veću i od 5!“ 
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POSJET VATROGASACA IZ DVD-a VRAPČE 

26. travnja 2018. U četvrtak, 26. travnja, posjetili su nas vatrogasci iz DVD-a Vrapče. S velikim zanimanjem djevojčice su razgledale vatrogasno vozilo, opremu koja je 
vatrogascima potrebna kada odlaze na intervencije, a posebno ih je fascinirala demonstracija gašenja vatre vatrogasnim aparatima.  
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POSJET ŠKOLSKOM MUZEJU 

2. svibnja 2018. Učenice 1. i 2. razreda posjetile su Školski muzej. Nakon što su razgledale stalni postav muzeja, nakratko su otputovale u prošlost sudjelujući na satu Krasopisa. 
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POSJET MUZEJU GRADA ZAGREBA  

2. svibnja 2018. Učenice 3. i 4. razreda posjetile su Muzej grada Zagreba. Slušajući priče o izloženim artefaktima i sudjelujući na kreativnoj likovnoj radionici, učenice su naučile mnoge zanimljivosti o povijesti našega glavnoga grada.  
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DAN OTVORENIH VRATA 

10. svibnja 2018. Dan otvorenih vrata održao se 10. svibnja od 15 do 18 sati. Svi zainteresirani mogli su pogledati školu, upoznati se s ravnateljicom i djelatnicima škole, te 
sudjelovati na pripremljenim radionicama. 

 

 



 

SPOMENICA - ŠK. GOD. 2017./2018. 

REZULTATI NATJECANJA "KLOKAN BEZ GRANICA" Na međunarodnom matematičkom natjecanju „Klokan bez granica“ koje se održalo 22. ožujka naša učenica Lara Manuela Ružđak ostvarila je sjajan rezultat i 
nalazi se u 10% najboljih matematičara. Čestitamo joj na odličnom uspjehu kao i njezinoj mentorici učiteljici Bernardi Prekrat. 
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TRADICIONALNO HODOČAŠĆE RODITELJA I DJELATNIKA NA MARIJU 

BISTRICU 

13. svibnja 2018. Već tradicionalno i ove godine hodočaštili smo na Mariju Bistricu. U zajedništvu i radosti proslavili smo sv. misu nakon koje je uslijedilo druženje. 
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TERENSKA NASTAVA NA LONJSKO POLJE 

28. svibnja 2018. 

U ponedjeljak, 28. svibnja 2018. godine, u sklopu terenske nastave, učenice su 
posjetile naše najveće zaštićeno močvarno područje, Park prirode Lonjsko polje. 

U izvornoj stvarnosti učenice su učile o mnogobrojnim biljnim i životinjskim 
vrstama koje tamo obitavaju, upoznale se s tradicijom toga kraja, sudjelovale na edukativnoj radionici o Posavskom konju, okušale se i kao kapetanice broda niz rijeku Savu i Unu te uživale u brojanju rodinih gnijezda u Čigoču. 
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DAN SPORTA 

30. svibnja 2018. U srijedu, 30. svibnja, obilježili smo Dan sporta. Učenice su se natjecale u raznim disciplinama, a sportskog duha nije nedostajalo. Djevojčice je posebno razveselio dolazak naše poznate sportašice, Ivane Habazin. Svjetska prvakinja u boksu djevojčicama je ispričala svoje svjedočanstvo, kako joj vjera pomaže u sportu te koje vrline su joj pomogle da postane uspješna sportašica. 
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VIRTOKONFERENCIJA 

5. lipnja 2018. Ove školske godine naša Škola uključila se u projekt Virtograd, projekt koji potiče razvoj talenata kod djece. U sklopu projekta, održala se Virtokonferencija na kojoj su nastupale i naše učenice pjevajući u zboru zajedno s učenicima iz drugih škola 
koje sudjeluju u projektu. 
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SVETA MISA I DRUŽENJE ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE 

10. lipnja 2018. U nedjelju, 10. lipnja, za roditelje i djelatnike škole održana je zajednička sveta misa nakon koje je uslijedilo druženje uz ukusan roštilj, razne slastice te igre na 
otvorenom. 
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ZAVRŠNA PRIREDBA 

12. lipnja 2018. 

U utorak, 12. lipnja, održala se završna priredba. Učenice su izvele predstavu "Čiji je crtež najljepši" koju su pripremale u sklopu projekta Virtograd. U predstavi su 
pokazale brojne talente i tako razveselile sve prisutne. 
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ŠKOLSKI LIST 

Lipanj 2018. Vrijedne ruke naših učenica i učiteljica iznjedrile su krajem školske godine prvi broj našeg školskog lista. U njemu možete pročitati intervju s ravnateljicom, savjete pedagoginje, sve o projektima i aktivnostima u ovoj školskoj godini kao i vidjeti 
radove naših učenica. Zahvaljujemo se svima koji su na bilo koji način doprinijeli 
realizaciji lista. 
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PROJEKT RUKSAK 

Lipanj 2018. U sklopu Marijinih obroka, uključili smo se u Projekt Ruksak gdje smo prikupljali osnovne školske i higijenske potrepštine za siromašnu djecu u Beninu u Africi. 
Uspjeli smo kompletirati 30-ak ruksaka koji će biti utovareni u kontejner i brodom do Božića doputovati na odredište – našim malim prijateljima u Afriku! 
Zahvaljujemo se svima na doprinosu!  

 

 

 


